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С Ъ В Е Т   З А   Е Л Е К Т Р О Н Н И   М Е Д И И 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 15 

от извънредно заседание, състояло се на 10.04.2017 г. 

 

 

ПРИСЪСТВАТ: Бетина Жотева, Иво Атанасов, Мария Стоянова, София Владимирова.  

ОТСЪСТВА: Розита Еленова – член на СЕМ. 

 

Начало на заседанието 13:00 часа, водено от Мария Стоянова – председател на СЕМ. 

Съставил протокола – Силвия Василева. 

 

 

ДНЕВЕН РЕД:  

1. Финален доклад Избори 2017 – данни и констатации от проведения от Съвета за 

електронни медии (СЕМ) специализиран мониторинг върху дейността на доставчиците на 

медийни услуги по време на предизборната кампания за народни представители за 

времето 24.02-26.03.2017 г. 

2. Доклад на Експертна комисия, назначена със заповед на председателя на СЕМ № 

РД-13-50/2017 г., за провеждане на конкурси за радиодейност в гр. Елена. 

3. Доклади на Дирекция “Специализирана администрация – НЛРПР”: 

а) за влезли в сила Решения на СЕМ №№: РД-05-27, РД-05-30 и РД-05-32/2017 г.; 

б) за утвърждаване на конкурсни книжа за радиоконкурси в гр. Троян; 

в) по постъпило искане по реда на чл. 116 на ЗРТ от “Ар Енд Джи Комюникейшън” 

ЕООД; 

г) по заявления от “Радио 1” ООД, “Фокус-Нунти” ООД и “Метрорадио” ЕООД, 

постъпили в Комисията за регулиране на съобщенията на основание ч. 30, т. 12 на Закона 

за електронните съобщения и във връзка с чл. 32, ал. 1, т. 18 на ЗРТ. 

Вносител: В. Савова. 

Докладва: Емилия Станева. 

4. Доклад на Дирекция “Специализирана администрация – НЛРПР” по 

адмнистративно-наказателно производство АУАН № НД-01-14/2017 г. 

Вносител: В. Савова. 

Докладва: Доротея Петрова. 

Разни. 

 

 

Мария Стоянова: Колеги, ако сте съгласни с така предложения дневен ред ви предлагам 

да го гласуваме, a ако не сте съгласни с него да предложите други точки за разглеждане, 

заповядайте.  

Благодаря!  

Започваме с финалния доклад за отминалите избори, данните и констатациите ще 

представи г-жа Савова преди утрешното специално представяне заедно с ЦИК. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: приема дневния ред. 
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ПО ТОЧКА ПЪРВА: Финален доклад Избори 2017 – данни и констатации от проведения 

от Съвета за електронни медии (СЕМ) специализиран мониторинг върху дейността на 

доставчиците на медийни услуги по време на предизборната кампания за народни 

представители за времето 24.02-26.03.2017 г. 

И. д. директор на дирекция “Специализирана администрация” Савова представи 

доклада (Приложение т. 2). 

Мария Стоянова: Колеги, вие се запознахте предварително с доклада, имате възможност 

сега да изразите позиция, ако пък приемате изводите на администрацията предлагам да го 

гласуваме и така той да заживее своя собствен живот. 

Иво Атанасов: Приемам доклада. Това, което не видях, е общият брой на сигналите, 

които са изпратени до ЦИК. Ако може, да се подредят според вида на предполагаемите 

нарушения. Вие си спомняте, че преди две заседания споделих впечатлението си, че 

забраната за оповестяване на резултати от социологически изследвания в деня на изборите 

губи своя смисъл, защото се заобикаля по един убедителен начин. Настояването ми е да 

излезем с предложение към законодателя тази забрана или да важи за всички, или да не 

важи за никого. В противен случай всеки, който иска да разбере как върви гласуването в 

изборния ден, го разбира от разни профили и блогове, обаче там няма никаква гаранция за 

достоверност на резултатите, тъй като когато резултатите се публикуват официално, има 

задължителен реквизит - кой е поръчител, коя е агенцията, кой плаща изследването. 

Докато това, което се поднася в изборния ден в социалните мрежи и блоговете, е без 

гаранции за достоверност и ако някой иска да манипулира поведението на избирателите, 

би го направил точно по този начин, по който става сега. Така че не заемам позиция дали 

да има забрана за всички, или да няма забрана за никого, но едно от двете трябва да се 

случи, а не както е сега - половинчато. Ако нямате нищо против, да го включим това в 

доклада като едно предложение, една идея към законодателния орган да преценява за 

следващи избори дали да направи тази промяна. 

Мария Стоянова: Опасявам се, че не мога да подкрепя това предложение, въпреки че в 

първата му част бих могла да се съглася с него, а именно за това, че е необходимо 

забраната да важи за всички. Темата беше повдигната от “24 часа”. ЦИК наложи глоба по  

Избирателният кодекс, защото там са регламентирани ограниченията, а не в ЗРТ. В 

започналата дискусия се включиха и други медии, които се допитаха и до социолози, 

които недвусмислено сочат, че съобщаването на резултати влияе върху избирателната 

активност и поведението на избирателите. Лично Вие, г-н Атанасов, даже в дискусии с 

доставчиците сте обяснявали това, като човек, който активно е участвал в изборния 

процес и то като кандидат. Не случайно е европейска практика да има ден за размисъл, не 

случайно е европейска практика да има определен час, в който приключва гласуването и 

до тогава резултатите не се съобщават. Това се прави съвсем умишлено навсякъде и то в 

развити демокрации, като например Франция, Федералната република, като например 

дори Швейцария, която с обществени допитвания функционира като държава. И именно, 

защото това не се отнася, връщам се към това с което започнах, не се отнася до ЗРТ, не е 

обвързано с изборния мониторинг, не виждам неговото място в нашия доклад. 

Иво Атанасов: Добре, аз приемам всякакви доводи, просто изказах предложение. Обичам 

примерите от Европа, с тях може да се подкрепи всякаква теза на практика, особено с 

швейцарската практика, където няма избирателни списъци - аз съм бил там на 

референдум, хората или гласуват по пощата, или има четири момичета в изборната 

секция, които нито искат документ за самоличност, просто упътват гласоподавателите в 

коя урна по кой въпрос трябва да пуснат съответната бюлетина. 

Мария Стоянова: Не е така. 

Иво Атанасов: Аз съм го видял с очите си. Бил съм в делегация, която наблюдаваше 

референдум в една държава, известна със своите референдуми, каквато е Швейцария. Но, 
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както и да е, всеки има право на мнение, аз не налагам своето мнение. Не предполагах, че 

“24 часа” е излязъл с такава инициатива, тук съвсем независимо от когото и да било 

споделих това свое впечатление преди две заседания. Изненадващо, поне за мен, то влезе 

в много медии. 

Мария Стоянова: Мога да дам пример и с друга държава, която е близка по история до 

нашата и е точно толкова млада демокрация, колкото е и нашата – Полша, където и точно 

това е онази част, която се присъединявам към Вашето предложение, там забраната 

действително важи и за социалните мрежи. Полицията в Полша се занимава и с това, да 

следи да не се съобщават резултати под никаква форма, както Вие правилно отбелязахте. 

Тоест, да, европейската практика е такава, в Съединените щати е различно. Там има 

часови разлики и не случайно, в края на краищата, там има само две партии, но това са 

Съединените щати - друг континент. 

Иво Атанасов: За протокола държа да се отбележи, че един глас има “за” това 

предложение. 

Мария Стоянова: Не сме го гласували, Вие правите предложение за гласуване? 

Иво Атанасов: Да. 

Мария Стоянова: Добре, заповядайте. 

София Владимирова допълни, че подкрепя предложената инициатива, дотолкова 

доколкото тя не касае СЕМ, тъй като промяната не е в ЗРТ, а в Изборния кодекс. Тя смята, 

че медиите са били поставени в изключително неравнопоставено положение, водели са се 

нелепи разговори – мъжът ли печели или жената. Съгласна е, че подобно предложение 

трябва по някакъв начин да бъде направено по отношение на Изборния кодекс, защото в 

ЗРТ това няма място. Нейното друго предложение е относно един извод в мониторинга, 

който казва че: “Политическите партии ориентираха предизборната си кампания основно 

към електронните медии” и според нея това не може да бъде подкрепено с никакви 

доказателства, тъй като СЕМ наблюдава електронните медии, но не и онлайн медиите. Тя 

смята, че имало изключително силно присъствие на политици и политически партии в 

онлайн медиите и такъв един извод, освен въз основа на нашето лично усещане, не вижда 

въз основа на каква доказателствена характеристика би могъл да се опре, затова тя 

предлага това да отпадне. 

Мария Стоянова: Заповядайте г-жо Савова, на какво основание сте направили този 

извод? 

И. д. директор на дирекция “Специализирана администрация” Савова: В случай, че 

това звучи много категорично, да направим извода, че партиите ориентираха 

предизборните си кампании и към електронните медии. Ние правим този извод на базата 

на това, че действително тази кампания в електронните медии беше доста активна. 

София Владимирова каза, че Съветът не наблюдава онлайн медиите, така че не може да 

се направи сравнение, така както са направени количествени измервания, в онлайн 

медиите са били, например с 5 пъти по-малко, отколкото в радио- и телевизионните медии 

и няма никаква доказателствена база, на която да се направи подобен извод. Каза, че този 

извод не може да го защити по никакъв начин, защото не разбира каква е методологията, 

по която е измерено. 

Мария Стоянова: Да, ето това е въпросът, как аргументирате този извод? 

Бетина Жотева попита в сравнение с какво има повече електронни участия и дали това е 

в сравнение с вестниците. 

Иво Атанасов: В сравнение с други избори. 

Мария Стоянова: Тази кампания се случи в много по-голяма степен в електронните 

медии, отколкото в социалните мрежи и затова съдим по договорите на партиите. 

София Владимирова изрази несъгласие. 
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Мария Стоянова: Разбирам Ви и предполагам, че имате предвид фейсбук и участието 

във фейсбук на различни политически представители. 

София Владимирова отговори, че има предвид онлайн медиите, страниците на 

вестниците, където се е водила активна кампания с призиви, с агитация, с рекламни 

материали, включително. 

Мария Стоянова: Съгласна съм в някаква степен да допусна аргумента на г-жа 

Владимирова за основателен, защото тя е права, че сме наблюдавали електронните, но не 

сме наблюдавали онлайн медиите. Тя е права, че ние не можем да предоставим данни по 

този въпрос. Ако се приема, можем да оставим в доклада, че в електронните медии тази 

кампания е била по-активна в сравнение с предишни такива. 

София Владимирова допълни, че може да се махне цялата част, която се отнася до 

онлайн медиите, защото не може да се сравняват електронните медии, върху които СЕМ 

осъществява мониторинг пълноценно с тези, които не се мониторират, а всеки си гледа по 

свое усмотрение. 

Мария Стоянова: Така е, нямаме данни. Заповядайте, други коментари? При това 

положение тогава подлагам на гласуване предложението на г-н Атанасов да включим в 

доклада препоръка към законодателя за ревизия на Избирателния кодекс в частта му за 

оповестяване в социологическите данни в изборния ден. Заповядайте колеги, моля да 

гласуваме! 

София Владимирова каза, че предложението на г-н Атанасов трябва да бъде отправено 

към ЦИК. 

Иво Атанасов: Ние работим с Изборния кодекс 40 дни, независимо, че нашият специален 

закон е ЗРТ. След като работим с един закон, можем да направим предложение по него. 

София Владимирова каза, че ще подкрепи предложението. 

Бетина Жотева също се съгласи и помоли г-н Атанасов да повтори за протокола 

предложението си. 

Иво Атанасов: В резултат на цялостната ни дейност и на дългогодишен опит, който имам 

в друга сфера, си давам сметка, че това наистина влияе върху поведението на 

избирателите. Но допускането на това влияние само от страна на социалните мрежи и на 

личните блогове влошава положението. Затова предложението ми към законодателния 

орган е да се помисли за промяна в забраната за оповестяване на социологически 

изследвания в изборния ден, която или да обхваща всички възможни оповестявания, 

включително и социалните мрежи и личните блогове, или да не забранява на никого да 

оповестява социологически изследвания. 

София Владимирова предложи това да се направи, когато се отчитат пред Народното 

събрание и това да бъде част от отчета. 

Мария Стоянова: Това е резонно предложение. 

Иво Атанасов: Нямам възражения. 

Мария Стоянова: Или на някаква среща с медийната комисия в НС. В новия й състав 

бихме могли да предложим инициативи. 

София Владимирова каза, че по такъв начин ще бъде представено директно на 

законодателя, а вкарвайки го в доклада, не се знае какъв отзвук би могло да намери. 

Мария Стоянова: Тоест, предложението е прието, но няма да влезе сега в доклада, а ще 

бъде представено пред законодателя. Така съгласни ли сте, колеги? Съгласни ли сте, след 

като вече се изказахме по доклада, да пристъпим към неговото гласуване и одобрение? 

Благодаря ви, колеги! 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Приема доклада. При предстоящото представяне на 

отчета на СЕМ в НС да се отправи предложение към законодателя за ревизия на чл. 205, 
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ал. 5 от ИК – или пълна забрана за оповестяване на резултатите от изборите по отношение 

на всички лица или да отпадне това ограничение. 

 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА: Доклад на Експертна комисия, назначена със заповед на 

председателя на СЕМ № РД-13-50/2017 г., за провеждане на конкурси за радиодейност в 

гр. Елена. 

Главен юрисконсулт Станева представи докладите (Приложение т. 3, т. 4, т. 5). 

София Владимирова подкрепя гласуванията, но изразява съображенията си за протокола, 

че е странно да се гласува доклад в отсъствието на председателя на Експертната комисия.  

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: приема докладите за дейността на Експертната 

комисия по оценяване на кандидатите в конкурсите за издаване на лицензии за 

радиодейност на територията на гр. Елена, честота 89.2 MHz, честота 93.3 MHz и честота 

106.2 MHz. 

 

Съветът обсъди класирането на кандидата за гр. Елена, честота 89.2 MHz и реши да се 

съобрази с предложението на експертната комисия, отразено в доклада и протокола от 

заседанието й, и да класира на първо място „Радио 1“ ООД. 

При класирането на кандидата Съветът за електронни медии, в съответствие с 

разпоредбите на чл. 20, ал. 2 и чл. 36, т. 5 на Закона за радиото и телевизията, се ръководи 

и от интересите на обществото, и защитата на интересите на слушателите, с цел 

осигуряване възможност за ползвателите на радиоуслуги да получат достъп до 

разнообразни радиопрограми. В тази връзка, СЕМ взе предвид и мотивите на свое 

Решение № РД-05-147/20.09.2016 г., конкретно: да бъде използван ефективно 

радиочестотният спектър в зоната на обслужване, да се създадат възможности за 

конкурентна медийна среда и условия за нейното развитие на регионално ниво, 

слушателската аудитория в региона да получи достъп до нова българска радиопрограма и 

потребителите да имат алтернативен избор, което е предпоставка за високо качество на 

предлаганата услуга. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 116в, ал. 2 във връзка с чл. 32, ал. 1, 

т. 9, т. 14 и т. 15 от Закона за радиото и телевизията,  

І. Класира кандидата за лицензия, участвал в открития с Решение № РД-05-147/20.09.2016 

г., конкурс за осъществяване на радиодейност - създаване на програма със специализиран 

профил, предназначена за аудитория над 35 години, чрез използване на налични и/или 

нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово радиоразпръскване за град 

Елена, честота 89.2 MHz, както следва: 

Първо място: „Радио 1“ ООД. 

Кандидатът е представил програмна концепция, насочена към аудиторията над 35 години. 

Програмата има подчертан музикален характер, предлага разнообразна музика, с акцент 

върху доказалите се през времето изпълнители на световната поп и рок музика, както и на 

популярната класика. Отличителна черта на програмата е присъствието на класическа 

музика. Кандидатът има признат опит в радиодейността. Организационно – творческият 

план е разработен на добро ниво. Темповете на развитие са реалистично заложени – 

гарантирани от досегашното стабилно и възходящо развитие на „Радио 1” в цялата страна. 

Представените технически характеристики на електронната съобщителна мрежа 

съответстват на техническите изисквания за работа на електронните съобщителни мрежи 
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от радиослужба „Радиоразпръскване“ и съоръженията, свързани с тях. Предложените 

технологично-технически решения и форми показват ангажимента на предприятието за 

пълноценно реализиране на услугата. 

ІІ. Да издаде лицензия за осъществяване на радиодейност - създаване на програма със 

специализиран профил, предназначена за аудитория над 35 години, чрез използване на 

налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване за град Елена, честота 89.2 MHz на „Радио 1“ ООД. Лицензията е за 

програма с наименование „Радио 1” и срок 15 години. 

ІІІ. Комисията за регулиране на съобщенията да издаде разрешение за ползване на 

индивидуално определен ограничен ресурс за осъществяване на електронни съобщения 

чрез налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване на територията на град Елена, честота 89.2 MHz на Радио 1 ООД. 

 

Съветът обсъди класирането на кандидата за гр. Елена, честота 93.3 MHz и реши да се 

съобрази с предложението на експертната комисия, отразено в доклада и протокола от 

заседанието й, и да класира на първо място „РТЕ НЕТ“ ООД. 

При класирането на кандидата Съветът за електронни медии, в съответствие с 

разпоредбите на чл. 20, ал. 2 и чл. 36, т. 5 на Закона за радиото и телевизията, се ръководи 

и от интересите на обществото, и защитата на интересите на слушателите, с цел 

осигуряване възможност за ползвателите на радиоуслуги да получат достъп до 

разнообразни радиопрограми. В тази връзка, СЕМ взе предвид и мотивите на свое 

Решение № РД-05-148/20.09.2016 г., конкретно: да бъде използван ефективно 

радиочестотният спектър в зоната на обслужване, да се създадат възможности за 

конкурентна медийна среда и условия за нейното развитие на регионално ниво, 

слушателската аудитория в региона да получи достъп до нова българска радиопрограма и 

потребителите да имат алтернативен избор, което е предпоставка за високо качество на 

предлаганата услуга. 

  

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 116в, ал. 2 във връзка с чл. 32, ал. 1, 

т. 9, т. 14 и т. 15 от Закона за радиото и телевизията,  

І. Класира кандидата за лицензия, участвал в открития с Решение № РД-05-148/20.09.2016 

г. конкурс за осъществяване на радиодейност - създаване на програма със специализиран 

профил, предназначена за аудитория до 30 години, разпространявана чрез използване на 

налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване за град Елена, честота 93.3 MHz, както следва: 

Първо място: „РТЕ НЕТ“ ООД. 

Представеният програмен проект – цел, предназначение, очаквани резултати и програмни 

намерения, е съобразен със специализацията на програмния профил – до 30 години, за 

който е обявен конкурса. Насочеността на медийните обръщения и адреси, предвидени 

като съдържание на програмата, целят конкретна таргет- аудитория - пътуващите в района 

на ефирно покритие, също – младите хора, работещи и гостуващи в прилежащите 

туристически, търговски и други обекти. Чрез специализирано информационно 

обслужване програмата ще подпомага най-младите участници в транспортния поток в 

района. Музиката ще заема не по-малко от 60 % от седмичното програмно време. Поети са 

програмни ангажименти за стабилно развитие на програмата, подкрепени от 

организационно творчески, технологични и финансови обосновки и доказателства. 

Бизнес-стратегията е професионално защитена. Кандидатът има доказан опит в 

създаването и разпространението на радиопрограми.  
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ІІ. Да издаде лицензия за осъществяване на радиодейност - създаване на програма със 

специализиран профил, предназначена за аудитория до 30 години, разпространявана чрез 

използване на налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване за град Елена, честота 93.3 MHz на „РТЕ НЕТ“ ООД. Лицензията е за 

програма с наименование „Авторадио” и срок 15 години. 

ІІІ. Комисията за регулиране на съобщенията да издаде разрешение за ползване на 

индивидуално определен ограничен ресурс за осъществяване на електронни съобщения 

чрез налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване на територията на град Елена, честота 93.3 MHz на „РТЕ НЕТ“ ООД. 

 

Съветът обсъди класирането на кандидата за гр. Елена, честота 106.2 MHz и реши да се 

съобрази с предложението на експертната комисия, отразено в доклада и протокола от 

заседанието й, и да класира на първо място „Резонанс“ ЕООД. 

При класирането на кандидата Съветът за електронни медии, в съответствие с 

разпоредбите на чл. 20, ал. 2 и чл. 36, т. 5 на Закона за радиото и телевизията, се ръководи 

и от интересите на обществото, и защитата на интересите на слушателите, с цел 

осигуряване възможност за ползвателите на радиоуслуги да получат достъп до 

разнообразни радиопрограми. В тази връзка, СЕМ взе предвид и мотивите на свое 

Решение № РД-05-149/20.09.2016 г., конкретно: да бъде използван ефективно 

радиочестотният спектър в зоната на обслужване, да се създадат възможности за 

конкурентна медийна среда и условия за нейното развитие на регионално ниво, 

слушателската аудитория в региона да получи достъп до нова българска радиопрограма и 

потребителите да имат алтернативен избор, което е предпоставка за високо качество на 

предлаганата услуга. 

  

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 116в, ал. 2 във връзка с чл. 32, ал. 1, 

т. 9, т. 14 и т. 15 от Закона за радиото и телевизията, 

І. Класира кандидата за лицензия, участвал в открития с Решение № РД-05-149/ 20.09.2016 

г. конкурс за осъществяване на радиодейност - създаване на програма със специализиран 

профил, предназначена за аудитория от 20 до 45 години, разпространявана чрез 

използване на налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване за град Елена, честота 106.2 MHz, както следва: 

Първо място: „Резонанс“ ЕООД. 

Представеният програмен проект – цел, предназначение, очаквани резултати и програмни 

намерения, е в съответствие със специализацията на програмния профил – 20-45 г. 

Музикалното програмиране е съобразено с очакванията и настроението в различните 

времена на денонощието. Проектът е осигурен финансово. Представените технически 

характеристики на електронната съобщителна мрежа съответстват на техническите 

изисквания за работа на електронните съобщителни мрежи от радиослужба 

„Радиоразпръскване“ и съоръженията, свързани с тях. Предложените технологично-

технически решения и форми показват ангажимента на предприятието за пълноценно 

реализиране на услугата. 

ІІ. Да издаде лицензия за осъществяване на радиодейност - създаване на програма със 

специализиран профил, предназначена за аудитория от 20 до 45 години, разпространявана 

чрез използване на налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно 

аналогово радиоразпръскване за град Елена, честота 106.2 MHz на „Резонанс: ЕООД. 

Лицензията е за програма с наименование „Радио Резонанс” и срок 15 години. 

ІІІ. Комисията за регулиране на съобщенията да издаде разрешение за ползване на 

индивидуално определен ограничен ресурс за осъществяване на електронни съобщения 
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чрез налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване на територията на град Елена, честота 106.2 MHz на „Резонанс“ 

ЕООД. 

Взетите по-горе решения да бъдат връчени на кандидатите, подали документи за участие в 

конкурсите. 

В 3-дневен срок от влизане в сила на решенията, същите да се изпратят на Комисията за 

регулиране на съобщенията.  

 

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Доклади на Дирекция “Специализирана администрация – НЛРПР”: 

а) за влезли в сила Решения на СЕМ №№: РД-05-27, РД-05-30 и РД-05-32/2017 г.; 

Главен юрисконсулт Станева представи доклада (Приложение т. 6). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 32, ал. 1, т. 9 от Закона за радиото и 

телевизията, във връзка с Решение № РД-05-27 от 28.02.2017 г., издава индивидуална 

лицензия на “РТЕ НЕТ” ООД за доставяне на радиопрограма с наименование 

“АВТОРАДИО”, на територията на град Несебър, област Бургас, честота 94.4 МНz. Срок 

на лицензията: 15 години, считано от 10.04.2017 г. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 32, ал. 1, т. 9 от Закона за радиото и 

телевизията, във връзка с Решение № РД-05-30 от 28.02.2017 г., издава индивидуална 

лицензия на “РАДИО ЕКСПРЕС” АД за доставяне на радиопрограма с наименование 

“РАДИО THE VOICE”, на територията на град Поморие, област Бургас, честота 98.7 МНz. 

Срок на лицензията: 15 години, считано от 10.04.2017 г. 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 32, ал. 1, т. 9 от Закона за радиото и 

телевизията, във връзка с Решение № РД-05-32 от 28.02.2017 г., издава индивидуална 

лицензия на “РТЕ НЕТ” ООД за доставяне на радиопрограма с наименование 

“АВТОРАДИО”, на територията на град Царево, област Бургас, честота 98.0 МНz. Срок на 

лицензията: 15 години, считано от 10.04.2017 г. 

 

б) за утвърждаване на конкурсни книжа за радиоконкурси в гр. Троян; 

Главен юрисконсулт Станева представи доклада (Приложение т. 6). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: Утвърждава конкурсните книжа за обявените пет 

неприсъствени конкурса за издаване на лицензии за доставяне на радиоуслуги на 

територията на гр. Троян. 

 

в) по постъпило искане по реда на чл. 116 на ЗРТ от “Ар Енд Джи Комюникейшън” 

ЕООД; 

Главен юрисконсулт Станева представи доклада (Приложение т. 6). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 32, ал. 1, т. 13 и чл. 116, ал. 2 от 

Закона за радиото и телевизията, открива по инициатива на „Ар Енд Джи 

Комюникейшън“ ЕООД процедура за провеждане на конкурс за издаване на 
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индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез ползване на 

индивидуално определен ограничен ресурс за осъществяване на електронни съобщения 

чрез налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово 

радиоразпръскване за град Варна, област Варна. Изисква от Комисията за регулиране на 

съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно 

аналогово радиоразпръскване за радиопрограма за град Варна, включително свободните 

радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и 

друга необходима техническа информация. 

 

г) по заявления от “Радио 1” ООД, “Метрорадио” ЕООД и “Фокус-Нунти” ООД, 

постъпили в Комисията за регулиране на съобщенията на основание ч. 30, т. 12 на Закона 

за електронните съобщения и във връзка с чл. 32, ал. 1, т. 18 на ЗРТ. 

Главен юрисконсулт Станева представи доклада (Приложение т. 6). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 4 (четири) гласа “за”: на основание чл. 32, ал. 1, т. 18 от Закона за радиото 

и телевизията, във връзка с чл. 30, т. 12 от Закона за електронните съобщения, не 

възразява Комисията за регулиране на съобщенията, при спазване разпоредбите на ЗЕС: 

- да измени Разрешение № 02172/16.02.2017 г. за ползване на индивидуално определен 

ограничен ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения 

чрез електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на 

радиосигнали на територията на град Ябланица, издадено на „Радио 1“ ООД, съгласно 

приложения проект. 

- да измени Разрешение № 02175/16.02.2017 г. за ползване на индивидуално определен 

ограничен ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения 

чрез електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на 

радиосигнали на територията на град Ябланица, издадено на „Метрорадио“ ЕООД, 

съгласно приложения проект. 

- да измени Разрешение № 02177/21.02.2017 г. за ползване на индивидуално определен 

ограничен ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения 

чрез електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на 

радиосигнали на територията на град Априлци, издадено на „Фокус-Нунти“ ООД, 

съгласно приложения проект. 

 

 

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Доклад на Дирекция “Специализирана администрация – 

НЛРПР” по адмнистративно-наказателно производство АУАН № НД-01-14/2017 г. 

Старши юрисконсулт Петрова представи доклада (Приложение т. 7). 

 

Решение:  

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за” и 1 глас “въздържал се” (София Владимирова): 
възлага на председателя да издаде наказателно постановление за нарушение на чл. 75, ал. 

1, изр. второ от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

 

Разни: 

1. Отчет на Мария Стоянова, член на СЕМ, за участие в конференция “Европейски 

ценности и ролята на медиите”. 

СЕМ прие информацията. 
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Информации: 
1. Постановен съдебен акт от ВАС, с който се отменя окончателно допуснато от СЕМ 

предварително изпълнение на решението за отнемане на индивидуална лицензия за “News 

7”, издадена на “Балкан Българска Телевизия” ЕАД. 

Главен юрисконсулт Станева представи доклада (Приложение т. 8). 

 

Решение: Да се впише програма „News7” в трети раздел на Публичния регистър на СЕМ. 

 

2. Съобщение на КРС за откриване на процедура за обществени консултации относно 

възможността за въвеждане на цифрово радиоразпръскване на радиосигнали 

(DAB/DAB+). 

Главен юрисконсулт Станева представи информация за публикувано на 03.04.2017 г. 

съобщение на сайта на Комисията за откритата процедура. 

СЕМ прие информацията. 

 

3. Във връзка с решение от 04.04.2017 г. за провеждане на среща с ген. директор на БНР 

по повод искането за изменение на лицензията за „Радио България“, СЕМ реши да изпрати 

писмо за среща на 18.04.2017 г., от 11.00 ч. в сградата на СЕМ. 

 

 

Материали, приложени към Протокол № 15 

1. Дневен ред. 

2. Финален доклад Избори 2017 – данни и констатации от проведения от Съвета за 

електронни медии (СЕМ) специализиран мониторинг върху дейността на доставчиците на 

медийни услуги по време на предизборната кампания за народни представители за 

времето 24.02-26.03.2017 г. 

3. Доклад на ЕК с изх. № ЛРР-11-029-46/05.04.2017 г. 

4. Доклад на ЕК с изх. № ЛРР-11-029-48/05.04.2017 г. 

5. Доклад на ЕК с изх. № ЛРР-11-029-44/05.04.2017 г. 

6. Доклад на Емилия Станева с изх. № НД-04-30-07-48/07.04.2017 г.  

7. Доклад на Доротея Петрова с изх. № НД-02-19-00-3/06.04.2017 г. 

8. Доклад на Емилия Станева с изх. № ЛРР-04-19-00-155(16)/07.04.2017 г. 

 

Мария Стоянова – 

председател на СЕМ 

 

 

............................ 

 

 

Бетина Жотева 

 

 

.............................. 

 

 

Розита Еленова 

 

 

отсъства 

     

 

 

София Владимирова 

 

 

........................... 

 

 

Иво Атанасов 

    

 

............................. 

 

 

        

Старши специалист: 

Силвия Василева 
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